INSTRUCTION MANUAL




Names And Functions Of Parts

Seat (seat hook) coupling hole

Main body

Temperature adjustment knob

— Flow adjustment knob
N
' )
== Cold water inlet
) |
Hot water inlet W
Flush function button
Feminine wash Rear wash

@ @ Installation Tools Needed
—_

Tube Tube Rubber washer
% s Wrench Screwdriver
T-adapter T-adapter Rubber washer




Install The Bidet




Connect Cold Water

T-adapter




Connect Hot Water

Cold water valve
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CoId water valve
ﬂ)]

-J)

Hot water valve

-

Hot water valve




Quick Release




Quick Installation




Operating Instructions

Follow the
guide below

@

v

1.Select the nozzle function using the button.

Turning the
Flow
adjustment
knob to the
lowest pressure
to avoid any
uncomfortable
spray when

\start using.

/

Turning the
Temperature
adjustment
knob to lowest
temperature to
avoid any
uncomfortable

spray when

Kstart using.

/

Choose the correct
function by
pressing
different button

& Rear wash [GEH,
& Feminine wash ~—
£ Self clean

2.Adjust the water flow.

Turning the
Temperature
adjustment
knob to
choose the
suitable water
temperature.

o

'CAUTION /|

Do not use
very hot water.

e,

3.Use as long as needed.
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Press the
middle button
to ensure
the bidet is off

after using.

OFF

-

Turning the
Flow
adjustment
knob to
choose the
suitable water
pressure.




MANUAL DE INSTRUCCIONES




Nombres y funciones de las piezas

Qrificio de acoplamiento del asiento (gancho del asiento)

Cuerpo principal

Perilla de ajuste de temperatura

Perilla de ajuste de flujo

Entrada de agua fria

Entrada de agua calien \%

Botdén de funcion de descarga

Lavado femenino Lavado trasero

@ Herramientas de instalacion necesarias
——

Tubo Tubo Arandela de goma

-

AdaptadorenT Adaptadoren T Arandela de goma

Llave inglesa Destornillador




Instalar el bidé

ntos

ju

Junta fija tornillos originales
deben eliminarse




Conectar agua fria

AdaptadorenT

AdaptadorenT




Conectar agua caliente

valvula de agua caliente

\ valvula de agua fria
valvula de agua fria !‘
“.“ J ’:.!Jl
@ 0)

(T

Adaptador er@#u

@i

valvula de agua caliente




Liberacion rapida




Instalacion rapida




Operandolnstrucciones

Siga el
guia a continua

)

cion

/

Elegir la correcta
funcionar por

prensado

/
1.Seleccione la funcidn de la boquilla usando el boton.
N7
Girando el Girando el
Fluir Temperatura
ajustamiento ajustamiento
perillaala perilla al minimo

presion mas baja |
para evitar cualqu o |
incomodo /
rociar cuando

Empieza a usar.

¥

tem peratu raa
evitar cualquier
incOmodo
rociar cuando

Empieza a usar.
% P

2.Ajuste el flujo de agua.

Girando el
Temperatura
ajustamiento
perilla para
elegir el

agua adecuada
temperatura.

\ /

CPRECAUQO@ |

No utilice
agua muy

caliente.
N

3.Uselo todo el tiempo que sea necesario.

4 N

presione el
botén central

para asegurar (X
el bidé estd apagado | *<* |

después de usarlg. = |

APAGADO —

boton diferente

* Lavado trasero (|

-e Autolimpieza

-

i lavado femenino—

Girando el
Fluir
ajustamiento
perilla para
elegir el

agua adecuada
presion.

N




BEDIENUNGSANLEITUNG




Namen und Funktionen von Teilen

Kupplungsloch fiir Sitz (Sitzhaken).

Hauptkorper

Temperatur-Einstellknopf

Durchfluss-Einstellknopf

Kaltwasserzulauf

Warmwasserzulauf

Spulfunktionstaste
Feminine Waschung Heckwasche

@ Installationswerkzeuge bendtigt
s
Rohr Rohr Gummischeibe
| = Schlissel Schraubendreher
T-Adapter T-Adapter Gummischeibe




Installieren Sie das Bidet
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Kaltes Wasser anschlielden

T-Adapter




Warmwasser anschlielden

Kaltwasserventil

/
V ‘ Kaltwasserventil
N

(T

T-Adapter @Fﬂ

2

Warmwasserventil




Schnelle Veroftentlichung




Schnelle Installation




Betriebs Anweisungen

Folge dem
Anleitung unte

)

-

1.Dusenfunktion mit der Taste auswahlen.

niedrigster Druck | |
um welche zu ver / ats]
unbequem

sprihen, wenn
Beginnen Sie mit der Verwend

/
\
Drehen
Flielsen
Einstellung
Knopf zum

/

Drehen
Temperatur
Einstellung

Drehen Sie den Knopf aufy

Temperatur zu |
Vermeiden Sie /’ :
unbequem ‘

spruhen, wenn

ung.

Beginnen Sie mit der Verwe
s Y,

2. Stellen Sie den Wasserfluss ein.

Drehen
Temperatur
Einstellung
Knopf zu
wahlen Sie das
geeignetes Wasser
Temperatur.

o

'VORSICHT /1

Verwende nicht

sehr heifses Wasser.

Stufe

ndun@.

Ao, A

3. So lange wie notig verwenden.

/

Waschen

\

Driicken Sie die Taste
mittlerer Knopf !

sicherstellen

Das Bidet ist ausgesfhattet
nach der Verwendyms, |

AUS

/

Wahle die richtige
Funktion von

drucken
andere Taste

*Heckwasche ({{H,
i Feminine Waschung~—"

-e Selbstreinigend

Drehen
FlieRen
Einstellung
Knopf zu
wahlen Sie das
geeignetes Wasser

Druck.

.
/
-0
Trocken
.




MANUEL D' INSTRUCTIONS




Noms et fonctions des pieces

Trou d'accouplement du siege (crochet du siege)

Corps principal

Bouton de réglage de la température

Bouton de réglage du débit

Entrée d'eau froide

Arrivée d'eau chau c%

Bouton de fonction de rincage

Lavage féminin Lavage arriere

@ @ Outils d'installation nécessaires
—

Tube Tube Une rondelle en caoutchouc
l% ae— Clé Tournevis
Adaptateuren T Adaptateuren T Une rondelle en caoutchoug




w
e
£

etirés ense

Joint fixe de boulons d'origine

vraient étre r

Installer le bidet



Connecter |'eau froide

AdaptateurenT

Adaptateuren T




Connecter |'eau chaude

Vanne d'eau froide

Vanne d'eau froide
ﬂ)]

&

Vanne d'eau chaude




Libération rapide



Installation rapide




en fonctiohwstmetions

Suivre la

)

guide ci-dessous

v

1.Sélectionnez la fonction de buse a l'aide du bouton.

En tournant le
Couler
ajustement
bouton vers le

pour éviter tout
inconfortable
pulvériser quand
commencez a utiliser.

pression la plus basse "=

\

¥

2. Réglez le débit d'eau.

En tournant le
Température
ajustement
bouton pour
choisir la

eau adaptée

température.

o

/

En tournant le
Température
ajustement

température a
éviter tout
inconfortable
pulvériser quand

\commencezé utiliser.

bouton au plus bas\.{

'AVERTIR /]

Ne pas utiliser
eau tres chaude.

e,

A

3. Utiliser aussi longtemps que nécessaire.

/

appuie surle
bouton du milieu
s'assurer '

aprés utilisation.

DESACTIVE ~—"

/

Choisir la bonne
fonctionner par

pressage
bouton différent

* Lavage arriere

i Lavage féeminin
-e Autonettoyant

-

En tournant le
Couler
ajustement
bouton pour
choisir la

eau adaptée

pression.

N
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MANUALE DI ISTRUZIONI




Nomi e funzioni delle parti

Foro di aggancio sedile (gancio sedile).

Corpo principale

Manopola di regolazione della temperatura

Manopola di regolazione del flusso

Ingresso acqua fredda

Ingresso acqua calda w

Tasto funzione scarico

Lavaggio femminile Lavaggio posteriore

@ @ Strumenti di installazione necessari
—

Tubo Tubo Rondella di gomma

-

Adattatorea T Adattatorea T Rondella di gomma

Chiave inglese Cacciavite




Installa il bidet
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Collegare 'acqua fredda

Adattatorea T

Valvola per acqua fredda

Adattatorea T




Collegare l'acqua calda

Valvola per acqua fre

[
J

Valvola per acqua freddadg

us! ’:.-,)
10)

/

(T

Adattatore a @Fﬂ

@i

Valvola dell'acqua calda




Rilascio rapido




Installazione veloce




Operativo Istruzioni

Segui il
guida qui sotto

)

1.Selezionare la funzione dell'ugello utilizzando il pulsante.

J
\
Girandoiil
Fluire
regolazione
manopola al

pressione piu bassa | |
per evitarne alcuntr= |
scomodo &)
spruzzare quando
iniziare a utilizzare. )

2.Regolare il
flussod'acqua.

Girando il
Temperatura
regolazione
manopola a
scegliiil
acqua adatta
temperatura.

\ /

3.Utilizzare per tutto il tempo necessario.

4 N

Lavare

/

Girando il

Temperatura
regolazione <\
manopola al minimg(
temperatura a | = |
evitarne qualcung ~ |
scomodo &)
spruzzare quando

iniziare a utilizzare.
K J

'ATTENZIONE

Non usare
acqua molto calda.

o J

premi il
Pulsante centrale, <.\
per garantire Y
il bidet & spento

dopo ['uso.

SPENTO

/

Scegliere la corretta
funzione di

premendo
pulsante diverso

* Lavaggio posterior

Auto-pulizia

-

Detergente intimo fodnmaial

Girando il
Fluire
regolazione
manopola a
scegli il
acqua adatta
pressione.

N

-0

Asciutto




BRUKSANVISNING




Delarnas namn och funktioner

Kopplingshal for sate (sitskrok).

Huvuddel

Temperaturreglage

Vred for flodesjustering

Kallvatteninlopp

Varmvattenintag

Spolfunktionsknapp
Feminin tvatt Bakre tvatt

@ Installationsverktyg som behovs

e
Ror Ror Gummitvattare
l% —

Rycka Skruvmejsel
T-adapter T-adapter Gummitvattare




Installera Bidet

Originalbultar fast packning
bor tas bort tillsammans




Anslut kallt vatten

T-adapter

T-adapter




Anslut varmvatten

Kallvattenventil

J

/

=
— / ‘ Kallvattenventil

)

Varmvattenventil

(T

T-adapter @Fﬂ

iy

Varmvattenventil




Snabbslapp




Snabb installation




1.Valj munstycksfunktion med knappen.

N

2.Justera vattenflodet.

Drift

Folj
guide nedan

)

v

Vrid pa

Flode

justering

ratten till

lagsta trycket

att undvika nagra
obekvam

spraya nar

borja anvanda.

¥

temperatur.

Vrid pa
Temperatur
justering

ratten till
Valj den

[@ampligt vatten

o

Anvisningar

/

Vrid pa
Temperatur
justering

temperatur till
undvika nagra

vrid reglaget till lagst

obekvam
spraya nar
kbérja anvanda. y
'VARNING | /1
Anvand inte
mycket varmt vatten.
N J

3.Anvand sa lange som behovs.

T ..tt
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tryck pa
mittknappen

att forsakra
bidén &r avstangd

efter anvindning./ ¢

AV

/

Valj det ratta
funktion av

bradskande
annan knapp

* Baktvatt

Feminint tvittmedie”
-e Sjalvrengoring

-

Vrid pa
Flode
justering
ratten till
Valj den
[@ampligt vatten

tryck.

N
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Nazvy A Funkce CEsti

Otvor pro pripojeni sedla (haku sedadla).

Z¥nské myti

Trubka

T-adaptér

Hlavni télo

Trubka

=

T-adaptér

Zadni myti

sa—

Gumova podlozka

—

Gumova podlozKa

Pri¥od teplé vody

Knob pro nastaveni teploty

Knoflik pro nastaveni pritoku

Pri¢od studené vody

Tlacitko splachovaci funkce

Instalachi nastroje Needeo

Klicv Sroubovak




Nainstalujte Bidet

Origindlni stoubové pevné tésnéni
by mély byt odstranény spolectié

Nastavte trysku
pozici a pokusit se o to
aby to bylo blizko k

okraj toalety.




Pripojte studenou vodu

T-adaptér

T-adaptér

Trubka




Pripojte teplou vodu

Ventil teplé vody

(T

T-adaptér @m

@i

Ventil teplé vody

Trubka




Rychlé vydani




Rychla instalace




Provozni Instrukce

4 N
Nasleduj

privodce niz¥

v

1. Pomoci tlacitka vyberte funkci trysky.

Otoc¥nim
Tok
nastaveni
knoflik k
nejniziitlak
vyhnout se néjaké /
neprifemny
sprej kdy

N

2.Upravte pratok vody.

Otoc¥nim
Teplota
nastaveni
knoflik k
vyber
vhodna voda
teplota.

\ /

/

Otoc¥nim
Teplota
nastaveni
knoflik na nejniz¥t
teplota na |
vyhnout se jakékqli
neprifemny

sprej kdy

zaclt pouziat. )

kzacf*t pouziat.

'POZOR /|

Nepouzi¥at
velmi horka voda

e,

A

3.Pouzi¥ejte tak dlouho, jak je potr¥ba.

4 Y

zmackni
prostr¥dni tlacitko
ujistit se

bidet je vypnuty
po pouziti.

/

Vyberte si spravné
funkce podle
lisovani

jiné tlacftko

* Zadni myti

Intimni myci gel
-e Samoocis¥eni

-

Otocéni_m
Tok
nastaveni

knoflik k
vyber

vhodna voda
tlak.

N

-0

Schnout




INSTRUKCJA OBStUGI




Nazwy i funkcje czes(i

Otwor faczacy siedziska (_haka_siedziska).

Gtowny korpus

Gatka regulacji temperatury

Pokretto regulacji przeptywu

Wlot zimnej wody

Wlot cieptej wody

Przycisk funkcji sptukiwania

Ptyn do higieny intymne;j Mycie tytu

@ Narzedzia instalacyjne Needeo
e

Rura Rura Gumowa myjka
—_— Klucz Srubokret
Adapter T Adapter T Gumowa myjka




Zainstaluj bidet

=
v O

/OO
v,m.k
2ol
I.Myb
g.qm

= QO
V,M,O
= anx

Oryginalne sruby mocowana uszczelka
lezy acfazem




Podtacz zimna wode

Adapter T

Adapter T




Podtacz cieptg wode

Zawor cieptej wody

\ ‘ Zawoér zimnej wody
= /
Zawor zimnej wody !‘
‘ J ﬁ.@
. o)

Zawor cieptej wody




Szybkie wydanie




Szybka instalacja




Operacyjninstrukcje

4 N
Podazaj za

)

v

przewodnik ponizéj

1. Wybierz funkcje dyszy za pomoca przycisku .

Obracanie
Przeptyw
modyfikacja
pokretfo do

najnizsze cisrienie |
aby uniknacjakichk
niewygodny

spryskaj kiedy

aczaclzywac/’
\z zaclizyw

¥

/

Obracanie
Temperatura
modyfikacja =\
pokretto do najnizszeggt
temperatura do [ =
unikaj Wszystkieg
niewygodny
spryskaj kiedy
zaczacUzywac!

o /

2.Wyreguluj przeptyw wody.

Obracanie
Temperatura
modyfikacja
pokretto do
Wybierz
odpowiednig wode
temperatura.

\ /

ostroztiose” |

Nie uzywaj
bardzo goraca woda

Ao, A

3. Uzywaj tak dtugo, jak potrzeba.

4 Y

Mycsie

wcisnij
srodkowy przycisk

aby zapewnic” TN
bidet jest wytaczony | "7 |
po uzyciu. ;

WYLACZONY—

/
Wybierz poprawne
funkcja przez

pilny
inny przycisk

* Mycie tytu

-e Samooczyszczanie

-

Ptyn do higieny intymnej—/

Obracanie
Przeptyw
modyfikacja
pokretto do
Wybierz
odpowiednig wode

cisfienie.

N




HANDLEIDING




Namen en functies van onderdelen

Koppelingsgat zitting (zithaak).

Centrale gedeelte

Temperatuurregelknop

Regelknop voor debiet

Koudwaterinlaat

Warmwaterinlaat w

Spoelfunctieknop

Vrouwelijke wassing Achterzijde wassen

@ Benodigde installatiegereedschappen

e
Buis Buis Rubberen ring
l% cm—

| Moersleutel Schroevendraaier
T-adapter T-adapter Rubberen ring




Installeer het bidet




Sluit koud water aan

T-adapter

T-adapter




Verbind warm water

Koudwaterklep

J

/

=
T 1l
V ‘ Koudwaterklep

)

Heetwaterklep

(T

T-adapter @Fﬂ

1

Heetwaterklep




Snelle release




Snelle installatie




Operationéadtructies

Volg de

)

onderstaande gids

1. Selecteer de spuitmondfunctie met de

J
\
Het draaien van de
Stroom
aanpassing
knop naar de
laagste druk

om er een te vermijgem, |
ongemakkelijk  {
spuiten wanneer
start gebruiken.

¥

/

Het draaien van de
Temperatuur
aanpassing =A
knop naar het laags
temperatuur Naar | =
vermijd alles
ongemakkelijk |
spuiten wanneer

\start gebruiken.

2. Pas de waterstroom aan.

'VOORZICHTIGHE

Gebruik niet
zeer heet water.

e,

druk de
middelste knop

verzekeren

na gebruik.

UIT

Het draaien van de

Temperatuur

aanpassing

knop aan

kies de

geschikt water

temperatuur.
\ J
3.Gebruik zo lang als nodig is.
4 N

Wassen

Ly \ J

-ID

knop.

/

Kies het juiste
functie door

drukken
andere knop

* Achterzijde wassen ;‘f
Vrouwelijke wasmidd
-e Zelfreinigend

-

Het draaien van de
Stroom
aanpassing
knop aan
kies de
geschikt water

druk.

N




